香港公司抬头办理出口商登记表使馆认证的纺织服装企业

产品名称	香港公司抬头办理出口商登记表使馆认证的纺织 服装企业
公司名称	深圳市海盛达进出口代理有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	深圳市罗湖区南湖街道嘉南社区东门南路1021号 阳光新干线家园C座3009
联系电话	13927288573 13927288573

产品详情

-欢迎您点击上方微信咨询办理。

疂鹳主苺霦晜雙嫋鐘忥齤謶屇阇艛**稫**薎艃飅賈礇陹쳊ᇛ萠穙娽爢蝧臡푶镩簱垱牔机构皯嶎讽萂鎽逯栆霈

大陆公司办理出口商登记表土耳其使馆认证需要提供的资料有:

- 1、土耳其出口商登记表盖章一式两份(出口商登记表格式我们可提供)
- 2、公司营业执照复印件一份;
- 3、对外贸易经营者备案登记表复印件一份;

离岸公司(香港公司)办理出口商登记表土耳其使馆认证需要提供的资料有:

- 1、土耳其出口商登记表盖章一式两份(出口商登记表格式我们可提供)
- 2、公司商业登记证复印件一份;

——如需办理X迎添加点击僦信QQ(右上)	力 <i>)</i>
----------------------	------------